

Čechová, Simonides a Dobeš slavili

V prostorách populárního kulturního domu Gerbera v Českých Budějovicích se konala Gladiators night ring 2023, na které se znovu neztratili ani bojovníci z třebíčského oddílu Thai box Devils. Ti si z jihočeské metropole odvezli hned tři cenná vítězství.

Zaplněná Gerbera viděla už v programu předzápasů vítězství Isabelly Čechové nad Simonou Beránkovou z Borovan ve váhové kategorii do 40 kg a stejně jasnou výhru třebíčského Tomáše Simonidese nad Philippem Dzobou z rakouského týmu Muaythai Linz ve stejné mládežnické kategorii.

Další boje pak pokračovaly v hlavním programu. A i zde byli vidět bojovníci z Vysočiny. První výhru 3:0 na body pro Thai box Devils Třebíč vybojoval Libor Dobeš nad domácím Gabrielem Pospiechem v mládežnické kategorii do 36 kg. Pak už došlo na nejatraktivnější souboje v pyramidě.

V ní však třebíčský Miloš Vostal na českobudějovického Jana Pasáka na body nestačil, což potěšilo především početné domácí publikum. Pasák ale nakonec celkové vítězství v domácím prostředí neslavil, když ve finále pyramidy prohrál s Patrikem Ilušákem z pražského Aplik



MLADÍ závodníci v Budějovicích nezklamali.

Foto: archiv oddílu

Muaythai.

Třebíčský hlavní trenér Thai box Devils Třebíč Petr Ottich mohl být na svá želízka v ohni patřičně hrdý. „Desetiletá Isabella Čechová má dvanáct zápasů v thaiboxu, takže nějaké zkušenosti má, ale do boje šla s domácí soupeřkou, která má přes třicet zápasů v taekwon-do, takže jsme věděli, že to bude těžký zápas. Taktiku jsme zvolili na hodně kopů a klinčů, což se ukázalo jako strategicky dobrý tah,“ pochválil svoji svěrenkyni.

Chválou nešetřil ani na další dva vítězné borce z třebíčského oddílu. „Tomáš Simonides i jeho soupeř šli do prvního zápasu v životě. V prvním kole dostal Tomáš soupeře několikrát na zem, tak jsme takticky od druhého kola ustoupili od klinčů a vsadili na boxerské techniky. Na první zápas mě Tomáš překvapil, podal soustředěný výkon, neměl žádné nervy a zápas měl jasně v režii.“

Pro Libora Dobeše se v Čechách špatně hledají soupeři, proto dese-

tilý bojovník Devils Třebíč přijal nabídku na boxerský duel.

„Libor Dobeš nemá v Čechách soupeře, takže jsme vzali zápas v klasičtém boxu a za soupeře jsme měli domácí hvězdu, která měla v publiku obrovskou podporu. Pro Libora to byl teprve druhý zápas, kdy mohl boxovat s údery na hlavu, proto jsme měli trochu obavu, jak bude na zásah do obličej reagovat. Jenomže Libor předvedl profesorský výkon a domácího borce, kterého v prvním kole museli dokonce počítat, doslova deklasoval,“ vrátil se k třetímu vítěznému souboji svého svěrence v českobudějovické Gerbere Petr Ottich.

Jedinou hořkou pilulku v podobě porážky pak šéftrenér Devils Třebíč musel spolknout v závěrečné pyramidě, jejíž vítěz má za odměnu možnost vycestovat do Thajska, kde se utká v prestižním duelu s domácím bojovníkem.

„O Janu Pasákovi jsme toho moc nevěděli, takže jsme zkoušeli rychlý přístup a údery. První kolo jsme myslím vyhráli, ale ve druhém se Miloš nechal nachytat, dostal high kick na hlavu a od té doby nebyl ve své kůži, zpomalilo ho to, což soupeř skvěle využil,“ popsal duel Petr Ottich.

-mu-

Japonský sen si prožili baseballisté

Jako pohádka se může zdát cesta českých baseballistů na největší turnaj World Baseball Classic (WBC). Už jen postupem z kvalifikace mezi nejlepší národní týmy složené téměř výhradně z profesionálů na sebe tým amatérů ze srdce Evropy strhl oprávněnou pozornost.

V Japonsku pak byli čeští hráči, mezi kterými měla své čtyři zástupce i Třebíč, rovnocennými soupeři těm největším hvězdám. Své heslo – „Malá země, velké sny“ navíc Česká republika završila čtvrtým místem ve skupině, což naší zemi zajistilo přímou účast i na dalším ročníku WBC v roce 2026.

Především svoji bojovností si Češi získali respekt týmů a srdce fanoušků po celém světě. Není divu, že přenosy České televize trhaly rekordy a staly se nejsledovanějšími v celé historii vysílání baseballových zápasů.

Neuvěřitelnou atmosféru na zastřešeném stadionu Tokyo Dome s kapacitou 55 tisíc diváků si v národním dresu mohli užít i hráči z Vysočiny, které budete moci vidět už za pár dní v novém ročníku české Extraligy v týmu Třebíče Nuclears.

Hvězdou utkání s Koreou se stal hrající trenér Nuclears Jeff Barto, který nastupoval na nadhazovací kopec za nepříznivého stavu 0:6. Svým výkonem dokázal zastavit útok soupeře a dal svým spoluhráčům šanci na otočení zápasu.

Češi sice nakonec prohráli 3:7, ale Korea určitě nepočítala s tím, že bude muset nasadit své nejlepší hráče a bát se o vítězství až do konce utkání. „Byla to ukáзка toho, jaký jsme tým. Žádná ztráta pro nás není nedohledná. Musí-



NA KULTOVNÍM stadionu Tokyo Dome pro 55 tisíc diváků nastoupila proti nejlepším týmům světa v rámci turnaje World Baseball Classic hned čtveřice hráčů Třebíče. Na snímku zleva: Jake Rabinowitz – nová posila Nuclears pro nadcházející sezónu, hrající trenér Třebíče Jeff Barto, Lukáš Hlouček, který se do Nuclears vrací po několika sezónách v Brně, a třebíčský odchovanec Marek Krejčířák hrající aktuálně za brněnské Hrochy.

Foto: Lenka Brožová

me vždy jen zabrat. Udržet pár směn bez bodu a dát našemu útoku šanci. V baseballu je zkrátka možné cokoli,“ řekl v hodnocení zápasu Jeff.

Opravdovým svátkem byl pro Čechy zápas proti světovému týmu číslo jedna, domácímu Japonsku. Že jasného favorita potrápíme a v úvodu třetí směny budeme vést 1:0, nečekal určitě nikdo. V dalším průběhu už Japonsko překvapením nedovolilo a vyhrálo 10:2.

Před vyprodaným hledištěm do utkání zasáhli i hráči Nuclears. Lukáš Hlouček elitní pákari ze země vycházejícího slunce nešetřili. Přesto byl pro něj start proti nejlepším hráčům svě-

ta neocenitelnou zkušeností. V závěru poslední směny se na kopci představil také Jake Rabinowitz, bývalý hráč pražského Tempa a nová posila třebíčského týmu.

„Jsem strašně pyšný a hrdý na kluky. Aby si to dokázal představit i fanoušek, který nezná baseball, tak to je, jako kdyby Zbrojovka Brno hrála během 24 hodin s Realem Madrid a s FC Barceloną,“ řekl po dvojici utkání s asijskými celky během jediného dne manager českého týmu Pavel Chadim.

Závěrečný zápas s Austrálií ještě dával České republice šanci na postup ze skupiny, který by byl absolutní sen-

zací. Po vyrovnaném průběhu si Austrálie vytvořila v závěrečných směnách náskok. Během osmého inningu Češi snížili dvěma doběhy a dohrávku utkání zdramatizovali obsazením všech met. Otočit zápas se jim ale už nepodařilo a prohráli 3:8.

Díky vítězství 8:5 nad Čínou z úvodu turnaje si ale Česká republika zajistila čtvrté místo ve skupině a přímou účast na příštím ročníku nejprestižnějšího baseballového turnaje World Baseball Classic.

O osmý bod proti Číně se postaral třebíčský odchovanec hrající v současnosti za brněnské Hrochy Marek Krejčířák, který vystřídal v útoku na druhém metě kapitána týmu Petra Zýmu. Další doběh zaznamenal také jako suplující běžec v utkání s Koreou

Fanoušci baseballu na Vysočině se mohou těšit během zápasů nového ročníku nejvyšší soutěže na nejlepší české baseballisty, které teď vidali na televizních obrazovkách hrát proti největším světovým superstar.

Extraliga se v třebíčském Sportovním areálu Na Hvězdě rozběhne už v pátek 31. března od 19 hodin, kdy bude domácí tým Nuclears hostit Eagles Praha. Zároveň půjde o první utkání pod novým umělým osvětlením.

Na závěr sezóny si pak na stadionu Nuclears mohou zájemci užít další baseballovou lahůdku. V září se totiž Na Hvězdě odehraje základní skupina B mistrovství Evropy mužů s týmem Itálie, který na probíhajícím WBC postoupil do čtvrtfinále, a Velkou Británií, která stále ještě o čtvrtfinále na World Baseball Classic bojuje. -zt-